NMHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA OBUTATEJIA U KN 111.02360.1.1

@

BPOI-f:

WWW.ABTOEPOHA.P®

rog . OBbEM |
MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuraTens | TARKAN
Hyundai | Creta | 20162021 | 16,20 | MKON, AKNA |

rraﬁKa 3aknagHas M10

lanka 3aknagHag M8

Bont M8x20
LLlanba 8

Bont M8x25
LUlanba8 &

TN
MPUBOAA

MEPEAHMIA; NOMHbIA

lanka 3aknagHaga M10

KpoHLITENH

M10x25
LLlan6a 10

&
\, bont M8x20

LLlain6a 8
\_la/ika 3aknagHas M8

MHCprKLWI;I no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. 3awmTa ycraHasnneaeTca NoBepx NbifbHIKA

2. CHATb WTATHbIN MbIMbHUK.

3. YcTtaHoBUTL B OTBepCTMSA raku 3aknagHole M10 B otBepcTusi (A) 1 BKpYyTUTb
6ontbl M10x30 Ha 2-3 obopoTa 1 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI.

4. YctaHoBuTb Hag otBepcTusiMu(b) ravikun 3aknagHele M8 n BkpyTntb 60nThl M8X30
Ha 2-3 obopora.

5. CoenaTtb B NblNbHUKE 0TBEPCTUSA (B) M yCTaHOBUTL MbINIbHUK.

6. YCTaHOBUTb 3alUMTY, 3a[HI0K YacTb 3aBecTy Ha 6onTbl M8x20, nepeaHtoto
3akpenuTb 6ontamu M8x20 K yCTaHOBMEHHbLIM KPOHLUTENHAM.

3aTsHyTb 60MTbl C HEOBXOAUMbBIM YCUIMEM

HanmeHoBaHne !

Bont M8X20|

Bont M10x30!

LLlarnba 8:

LanGa 101

Maiika 3aknagHas M8 |
[anka 3aknagHas M10;
KpoHLwTenH |

Sau.wlTa:

Kon-Bo

4 wr.
2 WwT.
4 wr.
2 WwT.
2 WwT
2 WwT
2 WwT.
1 Wt

MoMEHT 3aTaXKm

24.0 Hm
47.0 Hm

npOVIBBO,CI,VITeJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



